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Protokoll fört vid årsmöte med Björnhults Golfklubb, 
2024-03-10. 
 
 
§ 1 
 
Årsmötets öppnande 
 
Styrelseordförande Susanne Hörnstein hälsar de närvarande välkomna och förklarade 
årsmötet öppnat. 
 
§ 2 
 
Fastställande av röstlängd 
 
Styrelseordförande Susanne Hörnstein omtalade att röstlängden skulle fastställas i de fall 
detta blev aktuellt. 
 
Årsmötet beslutade 
 
att lägga informationen till handlingarna. 
 
 
§ 3 
 
Val av ordförande och sekreterare för årsmötet 
 
Årsmötet beslutade 
 
att välja Sven-Olof Karlsson till ordförande och Magnus Andersson till sekreterare för 
årsmötet. 
 
 
§ 4 
 
Val av två protokollsjusterare tillika rösträknare 

Årsmötet beslutade 

 
att jämte mötesordföranden, välja Rutger Bredahl och Åke Wessman till 
protokollsjusterare tillika rösträknare för årsmötet. 
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§ 5 
 
Fråga om medlemmarna kallats till mötet på rätt sätt och i rätt tid 
 
Mötesordföranden frågade om årsmötet kunde godkänna kallelsen till årsmötet. 
 
Årsmötet beslutade 
 
att godkänna kallelsen. 
 
§ 6 
Godkännande av föredragningslista 
 
Mötesordföranden presenterade föredragningslista för årsmötet. Det är en ändring i 
föredragningslistan att medlemsavgiften gäller för 2025 eftersom 2024 fastställdes vid 
föregående årsmöte. 
 
Årsmötet beslutade 
 
att godkänna föredragningslistan. 
 
 
§ 7 
 

Styrelsens och kommittéernas verksamhetsberättelse 2023 
 
Styrelsens ordförande Susanne Hörnstein lämnade en redogörelse över styrelsens 
verksamhet under det gångna året.  
 
Alla verksamhetsberättelser låg som underlag till årsmötet och därför frågade 
mötesordföranden om det fanns några frågor eller synpunkter på dessa 
verksamhetsberättelser. 
 
Sivert Stääf, ordförande i Tävlingskommittén, berättade lite om varför han valt att ställa 
upp.  
 
Inga övriga synpunkter kom in under årsmötet. 
 
Årsmötet beslutade 
 
att med godkännande lägga verksamhetsberättelsen och kommittéernas redogörelser till 
handlingarna. 
 
 
§ 8 
 
Styrelsens årsredovisning 
 
Thommy Karlsson lämnade en redogörelse över klubbens årsredovisning för 2023, som 
gav ett överskott på 1025 kronor. 
 
 
Årsmötet beslutade 
 
att med godkännande lägga den ekonomiska berättelsen till handlingarna. 
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§ 9 
 
Revisorernas berättelse 
 
Maria Niklasson presenterade revisionsberättelsen på mötet och förordade att ge 
styrelsen ansvarsfrihet för året som gått. 

Årsmötet beslutade  

 
att med godkännande lägga revisorernas berättelse till handlingarna. 
 
§ 10 
 
Fastställande av resultat- och balansräkning 
 
Styrelsen lämnade en redogörelse över resultat- och balansräkningen, samt lämnade 
förslag till disposition av överskottet.  
 
Det egna kapitalet är 433 549 kronor.  
 
Årsmötet beslutade 
 
att fastställa resultat- och balansräkning, samt  
 
att balansera överskottet till eget kapital. 
 
§ 11 
 
Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser 

Årsmötet beslutade 

 
att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för den tid revisionen omfattar, i enlighet med 
revisorernas förslag. 
 
§ 12 
 
Fastställande av verksamhetsplaner, medlemsavgift (2025) och 
budget för 2024 
 
§ 12 A Verksamhetsplan och budget 
 
Styrelseordförande Susanne Hörnstein lämnade en redogörelse över förslag till 
verksamhetsplan och Thommy Karlsson lämnade även en kort redogörelse över budgeten 
för det kommande året. Susanne redovisade också att det var ett tryckfel avseende 
avgiften för juniorer till SGF (skulle vara 89 kr istället för 92 kr). 
 
§ 12 B Medlemsavgift 2025 
 
Styrelseordförande föreslog oförändrad medlemsavgift för 2025 (400 för seniorer och 
300 för juniorer). 
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Thommy Karlsson redovisade seniorkommitténs verksamhetsplan.  
 
Susanne Hörnstein berättade att vi har en något avsomnad verksamhet för juniorer och 
saknar en ordförande. Styrelsen har därför lämnat en budget för 2024 års 
juniorverksamhet.  
 
Det fanns ingen på plats att redovisa verksamhetsplanen för damkommittén men planen 
fanns med i handlingarna till årsmötet. 
 
Sievert Stääf redovisade tävlingskommitténs verksamhetsplan. 
 
Jan Hörnstein redovisade planen för årets verksamhet inom Björnhults Old Boys. 
 
Susanne Hörnstein redovisade medlemskommitténs verksamhetsplan. 
 
 
Årsmötet beslutade  
 
§12 A att fastställa förslag till budget, samt  
 
att fastställa verksamhetsplanerna 
 
§12 B att fastställa förslag om oförändrade medlemsavgifter inför 2025.  
 
 
§ 13 
 
Förslag från styrelsen om stadgeändring 2024 
 
Styrelseordförande Susanne Hörnstein presenterade förslaget till stadgeändring 2024 
utifrån SGFs direktiv. Generellt är det inga större ändringar mot nuvarande stadgar utan 
det handlar mest om förändrade ord och ordföljder i vissa kapitel. 
 
Årsmötet beslutade  
 
att fastställa förslag till stadgeändring 
 
§ 14 
 
Föredragning av valberedningens förslag till styrelse, revisorer 
och valberedning 
 
Valberedning presenterade förslag till ovan. Det står ett fel där Anders Nilsson och 
Christer Ljungberg skall byta plats. 
 
§ 15 
 
Val 
 
Årsmötet beslutade 
 
att välja 
 
till klubbens ordförande för ett år  Susanne Hörnstein (omval) 
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till ledamot för två år   Magnus Andersson (nyval) 
 
till ledamot för två år   Christer Ljungberg (nyval) 
 
till suppleant för ett år   Anders Nilsson (nyval) 
 
till revisorer för ett år   Martin Tolvesgård (omval) 
    Anders Hallberg (nyval) 
 
till valberedning för ett år   Per-Ola Karlsson, ordförande (omval) 
    Gunnemar Carlsson, (nyval) 
    Göran Olausson, (nyval) 
     
 
§ 16 
 
Behandling av i rätt tid inkomna motioner 
 
Det har kommit in två motioner från Kristian Johansson. Kristian presenterade de två 
motionerna. 
 
Den ena handlar om att utöka träningsområdet och styrelsen föreslår för årsmötet att 
denna överlämnas till banägaren för behandling.  
 
Motion nummer två avseende fria rangebollar föreslår styrelsen likadant att denna 
överförs till banägaren för behandling. 
 
Under mötet kom ett förslag från Rutger Bredahl om inte klubben kunde gå in att 
sponsra fria rangebollar.  
 
Magnus Andersson kom med förslaget att låta styrelsen behandla de inkomna 
motionerna. 
 
Årsmötet beslutade  
 
att fastställa förslaget att överföra motionerna till styrelsen för vidare behandling 

 
§ 17 
 
Information från banägare 
 

a. Anders Ahlström informerade från Banägarens sida vad som hänt och kommer att 
hända med banan och bland annat kommer man att ha tre robotgräsklippare ute 
på banan. 

b. Anders berättade även kort om personalsituationen 
c. Anders nämnde även att vi just nu har 813 medlemmar 
 

Årsmötet beslutade 
 
att lägga informationen till handlingarna. 
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§ 18 
 
Övrigt: frågor, information och allmän diskussion 
 
Mats Skröder kom in med ett förslag till årsmötet om att kolla om det går att ordna en 
resa till Scandinavian Mixed i Helsingborg fredagen den 7 juni. Thommy Karlsson gav 
förslaget att låta styrelsen titta vidare på förslaget. 
 
Thommy informerade om lite aktiviteter som är inplanerade för 2024 och han 
uppmanade alla att kolla på anslagstavlan där dessa aktiviteter presenteras. 
 
Årsmötet beslutade 
 
att låta styrelsen utreda förslaget vidare om att anordna en resa till Scandinavian Mixed. 
 
 
§ 19 
 
Årsmötet avslutas 
 
Susanne Hörnstein tackade för förtroendet och förklarade årsmötet avslutat, varefter 
sedvanliga avtackningar ägde rum. Anders Fröjd, Jan-Erik Bertilsson och Cathrine 
Andersson har lämnat styrelsen.  
 
Jeanette Sintorn avgår från Damkommittén, Anders Nilsson från Juniorkommittén Anders 
Ahlström och Bengt Svedén från Valberedningen, Maria Nicklasson som revisor samt 
Maria Ahlström från Medlemskommittén och Susanne Hörnstein avtackade alla från 
klubbens sida. 
 
Vid protokollet 
 
 
 
 
Magnus Andersson 
 
 
Justeras 
 
 
 
 
 
Sven-Olof Karlsson  Rutger Bredahl Åke Wessman 
 


